ОТЧЁТ ПО ПРАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ №1
Тема: «Создание отчётной ведомости о работе сети магазинов»
Цель работы: Научиться работе с Microsoft Excel.
Задание №1:  Вычисление суммарной выручки по каждому магазину.
Ход выполнения
В ячейку Е3 помещена функция =СУММ(B3:D3) и скопирована в ячейки ниже (рис. 1).

Рисунок 1 – Вычисление суммарной выручки

Задание №2:  Вычисление средней выручки для каждого магазина.
Ход выполнения
	В ячейку G3 помещена функция =СРЗНАЧ(B3:D3) (рис. 2) и скопирована в ячейки ниже.

Рисунок 2 – Вычисление средней выручки

Задание №3:  Вычислить место магазина в общем объёме продаж.
Ход выполнения
	В ячейку F3 помещена функция =РАНГ(E3;E3:E8) (рис. 3), где первый параметр – это ячейка, чьё место необходимо «измерить», а второй – это список, на основе которого определяется место. 

Рисунок 3 – Вычисление места магазина

Задание №4:  Вычислить долю выручки каждого магазина в процентах.
Ход выполнения
	В ячейку H3 помещена формула =E3/$E$9 (рис. 4), которая вернёт процент от общей выручки. 

Рисунок 4 – Вычисление процента выручки

Задание №5:  Создать отчетно-аналитическую ведомость по выручке ювелирных изделий. По мимо вышесказанных заданий необходимо провести аналитику в каждом магазине по категории изделий (кольца, браслеты и т.д), а также вывести процентное распределение категорий изделий в общем.
Ход выполнения
	Для каждого магазина были добавлены категории (рис. 5). Значения суммарной, средней выручки, процент и ранг были вычислены аналогично задания выше. Для каждого магазина была рассчитана суммарная, средняя выручка и процент. Суммарная и средняя выручка рассчитывалась по формулам: =СУММ([суммарная выручка первой категории]:[суммарная выручка последней категории]) и =СРЗНАЧ([суммарная выручка первой категории]:[суммарная выручка последней категории]) соответственно (рис. 6, 7). Процент от выручки для магазина рассчитывался по формуле =[суммарная выручка магазина]/[общую суммарную выручку (итого)] (рис. 8).

Рисунок 5 – Категории


Рисунок 6 – Расчёт суммарной выручки


Рисунок 7 – Расчёт средней выручки


Рисунок 8 – Расчёт процента от общего дохода

	Для расчёта общей суммарной и средней выручки по каждой категории во всех магазинах, создана дополнительная таблица (рис. 9), в которой сумма рассчитывается по формуле =СУММ(списки из значений категории в каждом магазине). Точно также рассчитывается средняя выручка. Ранг рассчитывается по суммарной выручке (рис. 10).

Рисунок 9 – Расчёт по категориям


Рисунок 10 – Расчёт ранга категорий
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